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Молодшим бакалаврам фармацевтичного відділення медичного коледжу, термін 

навчання яких складає один рік та десять місяців, потрібно опанувати за відносно короткий 
проміжок часу цілу низку професійних навичок та вмінь. Навчання англійської мови у вищих 
освітніх закладах для молодших бакалаврів напрямку фармація обумовлено стрімким 
зростанням соціального замовлення висококваліфікованих фахівців, які володіють 
англійською мовою, та готові до міжнародної комунікації та співробітництва. Зокрема, 
програмні результати навчання в матриці освітньо-професійної програми закладені в декількох 
освітніх компонентах, як обов'язкової частини, так і вибіркової. В Медичному фаховому 
коледжі Запорізького державного медичного університету багато уваги приділяється 
міжпредметній інтеграції дисциплін, що викладаються, адже методика синергетичного 
вивчення стимулює студентів до критичного мислення, розширення сприйняття окремих тем з 
позиції різних джерел.[2]. Зокрема, роздивимось об'єднані факультативні заняття до 
обов'язкових компонентів освітньо-професійної програми: анатомія з основами фізіології та 
іноземна мова професійного спрямування. Інтерактивна анатомія на англійській мові, 
доступна за покликанням [1], дає змогу студентам вивчати курс самостійної роботи навчальної 
дисципліни анатомія з основами фізіології англійською. Студентам надається доступ до 
анатомічного онлайн атласу, який відображає всі системи організму людини. Встановлений 
заздалегідь автоматичний перекладач на мобільний пристрій, полегшує при необхідності 
мовний перехід від рідної мови до іноземної. В структурі сайту подано інформацію щодо 
органів одного походження, які мають спільні риси будови, пов'язані анатомічно і 
топографічно, а також виконують певну функцію. Надано візуалізацію таких систем як: 
серцево-судинна, дихальна, нервова, травна, імунна, статева, видільна, ендокринна та опорно-
руховий апарат. Подібний інтерактивний атлас чудово сприяє активізації пізнавальної 
діяльності здобувачів фармацевтичної освіти.  

Література: 
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2. Бреус О.Д. Шляхи формування іншомовної професійної комунікативної компетентності студентів 

медичних коледжів у процесі викладання англійської мови. Young Scientist. 2017. № 7. С. 264. 
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Галузь охорони здоров’я переживає безпрецедентні зміни, зумовлені широким спектром 

факторів, включаючи передові інноваційні технології, переосмислення здоров’я та моделей 
надання медичної допомоги. Тому сучасна концепція вищої як медичної так і фармацевтичної 
школи потребує модернізації освітньої програми шляхом впровадження новітніх 
інтерактивних методів навчання з використанням інформаційно-освітніх веб-технологій. 
Окрім цього, викладачам вищої школи необхідно зосередитися на інтеграції фармацевтів як 
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